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Η Ελληνική Εταιρεία Αισθητικής διοργανώνει Συνέδριο με Θέμα : Κατοικώντας την Ένδυση: 

σύγχρονη αισθητική του οικείου»  Το Συνέδριο θα διεξαχθεί στην Αθήνα στο χρονικό διάστημα 

30 Μαίου-1 Ιουνίου 2025. 

Στόχος του Συνεδρίου είναι η παρουσίαση ερευνών που αναζητούν τις σχέσεις που 

αναπτύσσονται στη σημερινή καθημερινότητα μεταξύ της αισθητικής της κατοικίας και της 

αισθητικής της ένδυσης. Ως «κατοικία» νοείται κάθε εγκατάσταση που εξυπηρετεί την διαβίωση 

και ως «ένδυση», κάθε τι  που εξυπηρετεί τη μερική ή ολική κάλυψη του σώματος. 

Συγκαταλέγονται και τα δύο, στις βασικές ανάγκες του ανθρώπου και η αισθητική τους 

αποτίμηση ανοίγει πεδίο προβληματισμών που προεκτείνουν τη διερεύνηση, από το βασικό  

πεδίο που αυτές εξυπηρετούν, σε ένα ευρύτερο φάσμα επιλογών της καθημερινότητας. 

Σήμερα, ειδικότερα, εν μέσω της παγκόσμιας οικολογικής κρίσης και των διαρκών διεθνών 

πολιτικών συγκρούσεων, οι επιπτώσεις στην καθημερινότητα των αισθητικών επιλογών ατόμων 

και ομάδων θέτει βασικά ερωτήματα σχετικά με την ηθική της αισθητικής απόλαυσης, τη 

διαδικασία της δημιουργίας, καθώς και τη συγκρότηση της ατομικής και της συλλογικής 

ταυτότητας, η οποία καθορίζεται από όλα τα προηγούμενα. 

Ενδεικτική θεματολογία : 

          Κατοικώντας το σώμα  -  Κατοικώντας το ένδυμα  -  Ενδύοντας τον χώρο  

                        Κίνηση, ένδυμα και χώρος -  Αισθητική του Οικείου 

                         Coffee table dress, Hussein Chalayan 

Οι εισηγήσεις θα πρέπει να είναι σύντομες (15’) και θα εστιάζουν στα κεντρικά σημεία του 

θέματος. Το συνέδριο είναι ανοιχτό σε όλους, αλλά χαιρετίζουμε ιδιαίτερα τις συμμετοχές νέων 

ερευνητών. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν τον τίτλο της Εισήγησης, την περίληψη (300 λέξεων) 

και ένα σύντομο βιογραφικό (μέγιστο 100 λέξεις) στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

info@hellenicaesthetics.gr  

Η προθεσμία υποβολής περιλήψεων (300 λέξεις) και 3-5 λέξεις κλειδιά είναι η 15η Δεκεμβρίου 

2024. Το αποτέλεσμα της διαδικασίας επιλογής θα ανακοινωθεί στις 15 Ιανουαρίου 2025.  

 

      Η Πρόεδρος                       Η Γενική Γραμματέας                                                                                                   
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